

Александр Петров

Народы общей судьбы



24 августа 2011 года Украина отпраздновала свой юбилей – 20-ю годовщину провозглашения государственной независимости.

Символическим началом праздника стало возложение цветов к памятнику Тарасу Шевченко в городе Ташкенте представителями посольства Украины и украинской диаспоры. Сбылась мечта поэта:

И меня в семье великой,
В братстве вольном, новом
Помянуть не позабудете
Добрым тихим словом.

Два десятка лет назад 150 стран мира признали Украину независимым государством. За годы самостоятельности молодая держава прочно обосновалась в кругу цивилизованных стран.

С первых лет независимости Украина и Узбекистан поддерживали дружеские и взаимовыгодные контакты.

По объёмам товарооборота Республики Узбекистан Украина среди стран СНГ в 2010 году заняла 3-е место, а в общем объёме – 8-е, в 1-м квартале 2011 года, соответственно, 3-е и 6-е места.

Подходы Украины к углублению сотрудничества в сфере культуры формируется с учётом давних традиций культурного обмена, которые существуют между нашими странами и наличием в Узбекистане достаточно многочисленной украинской диаспоры (около 100 тысяч человек этнических украинцев и приблизительно 40 тысяч крымских татар). Важным звеном в этой работе являются украинские и крымско-татарские культурные центры в Ташкенте и основных регионах компактного проживания украинской диаспоры. На сегодня в республике Узбекистан официально зарегистрированы 7 украинских культурных центров в Ташкенте, Нукусе, Янгиюле, Алмалыке, Ангрене, Навои.

http://www.nuz.uz/rubrik/detail/1129/3613/?sphrase_id=3221